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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők

A békekonferenczia.
A müveit nemzetek parlament­

jeinek delegátusai most tanács­
koznak Hágában a békéről, vagy 
mondjuk inkább, a háborúk kor­
látozásáról. Mert hiszen az úgyne­
vezett világbéke, egyelőre legalább, 
az elérhetetlen ideálok világába 
tartozik. De azért minden béke­
konferenczia egy-egy lépés az ideál

Nem beszélhetünk békéről a 
nélkül, hogy szóvá ne tegyük a 
müveit világ szégyenfoltját a há­
borút. A háborúkat legtöbbnyire 
a nemzetek s az uralkodók ter­
jeszkedési hajlama idézi elő. Egy 
múló ábránd, egy szeszély, egy 
földdarab miatt békés polgárok 
milliói vérzenek cl a csatatéren, 
a háborút viselő államok pedig 
tönkre jutnak erkölcsileg és anya­
gilag. A békebarátok a háború 
ezen fajtája ellen küzdenek hitük 
minden erejével, lelkesedésük el 
nem alvó tüzével és törhetetlen 
örök bizalommal. A haszonlesés, 
a koncért való marakodás harcát 
akarják megszüntetni a parziíisták, 
nem pedig, mint a békemozgalom

ellenségei állítják, a védelmi har- 
czot. Ellenünk akarják lázitani, 
ránk akarják zúdítani a müveit 
világot, amidőn azt állítják, hogy 
a békebarátok a hadsereg felosz­
latását kívánják. Hiszen első sor­
ban magyar emberek, hazafiak 
vagyunk és csak azután békeba­
rátok. Mi a hadsereg fölösleges 
voltát hirdetjük, a nemzetőrség 
fennállását azonban szükségesnek 
tartjuk egészen addig, inig be nem 
következik az az állapot (s hogy 
be fog következni, az bizonyos), 
midőn egyáltalán nem lesz szük­
ség véderőre, azon egyszerű okból, 
mert nem fogják egymást mar- 
ozangolni az államok, mert nem 
fognak egymás tulajdonára, föld­
jén1 vágyakozni.

A háborúskodás, a küzdelem a 
vérünkben van, s hogy a harczot 
a társadalom kicsinyje-nagyja oly 
fenségesszinjáipknák tartja, abban 
a legnagyobb bűnös az irodalom. 
A költő hálás témának tartja a 
barczlm menő ifjú alakját, s öntu­
datlan-akaratlan hamis tanokat 
hirdet. Lángoló lelkesedéssel festi 
a háború jelenéseit és nem gon­
dolja meg, hogy a verseit olvasó

fogékony lelkit ifjút vagy leányt 
megnyeri a háború eszméjének. 
A leányt ép oly mértékben, mint 
az ifjút. Alig akad ifjú leány, aki 
ábrándja netovábbjaként nem a 
háborút köszöntené. Rozgonyi Ce­
cilia, Dobó Katicza szerepére vá­
gyik mindahány. A szerényebbje 
megelégszik azzal is, hogy hábo­
rús időben tépést készít a sebe­
sülteknek vagy babért fon vissza­
térő szerelmese homlokára. De ha 
aztán visszajő csonkán, bénán, 
szerelmes hőse, mi lesz akkor? 
Roskadozva hordják mid ketten a 
keresztet, s a bős katona hitvese 
kétségbeesve, örökös lemondásban 
éli le életét a magával tehetetlen 
nyomorék oldalán.

Legelső sorban az ifjúságot kell 
megnyernünk a békemozgalom 
számára! A félrevezetett, elvakitott 
ily*súgok " rí“!y úgyszólván cse­
cs* mökorától fogva a háborúról 
szóló magasztos leírásokat szívja 
magába. Az apró gyermek már a 
mesében is csak azt keresi, a mely 
a hófehér táltosról, villogó kard­
ról, piros katonasipkáról regél. 
Alig ismerek kis fiút, akinek leg­
főbb vágyód nem az képezi, hogy

J\ „Jísvcs és Vidéke tárcája".

A karrier.
Irta: Fehér Jenő.

— A „Heves ós Vidéke“ eredeti tArczája. —
Rendes obódutáni feketekávénkat szür­

csölgettük a kávéház egyik sarkában.
— Olvastad a mai hivatalos laput ? 

kérdezte hirtelen Ménessy Aladár.
— Nem láttam még. Mi van benne ?
— Babolcsay Tibort kinevezték állam­

titkárnak.
— Tüneményes karriert csinált, kons­

tatálta véleménykülümbsóg nélkül az egész 
társaság.

— Hát olyan tehetséges ember ez a 
Babolcsay? — kérdeztem én.

— Tehetséges ember — monda Ménessy 
—- de a karrierjét nem a tehetségének kö­
szönheti .. Én Istenem, ha minden tehet­
séges ember oly szédületes gyorsasággal 
emelkednék, mint ő, a talentum nélkül 
szükölködők kénytelenek lennének dinaniit- 
bombákat gyártani s a tehetséges embereket 
egyszerűen a levegőbe röpíteni, hogy ne 
zárják cl előlük az emelkedés lehetőséget.

— I )e hogyha nem a tehetségének kö­
szönheti Babolcsay a gyors emelkedését, 
hát. minek?... Nagy kinek? — tettem 
hozzá halkabban.

Ménessy ajka körül titokzatos mosoly

játszadozott. Látszott rajta, hogy várta ezt 
a kérdést.

— Ennek különös története van, amely 
körülbelül 10 esztendőre nyúlik vissza.

— Hiteles?
— Babolcsay egyik legintimebb barát­

jától, Snskeőy Sándortól hallottam, aki, 
mint tudjuk, két óvvol ezelőtt egy szeren­
csétlen végű párbaj áldozata lett..

És érdekes is ez a történet ?
— Érdekes annyiban, mert újabb bi­

zonyságot szolgáltat amellett, hogy az 
ember életét véletlenségek lánezolata kor­
mányozza. Minden a véletlen forrása. 
Egyik emberből államtitkár vagy miniszter 
lesz — véletlenül, a másikból legjobb eset­
ijén dijnők, szintén véletlenül. Némelyek 
a véletlennek köszönhetik a boldogságukat, 
egy imádandó feleséget és egy csomó bá­
jos gyermeket, mások a véletlen folytán 
lesznek egész életükre szerencsétlenek, 
nyomorultak, betegek, rosszak. Babolcsay- 
nak kedvezett a véletlen. O államtitkár lett.

— Hulljuk hát a történetet! — sürget­
ték többen.

Ménessy hátradőlt a karosszékében, na­
gyot szippantott a czigarettjéből s a mikor 
észrevette, hogy az érdeklődés teljesen 
feléje irányul, elkezdte:

Az esetnek mint említettem, körülbelül 
11) éve. Babolcsay akkor liarminez éves 
volt, s ha jól tudom, czimzel.es miniszteri 
segédtitkár. Egy kora tavavaszi délután,

szokásához híven, sétára indult a Belváros 
forgalmas utczáin. liarminez éves volt, 
csinos volt és a dunapart felül langyos ta­
vaszi szellő áramlott be a házak tömkele­
gébe. A tavaszt mindenki megérzi, meg 
kell éreznie. Még az öreg ember is kihúzza 
magát, frissebben lépked ilyenkor. Hát 
még a fiatal ! Babolcsay szerette a szép 
asszonyokat, mindig, minden körülmények 
között. De százszor jobban tavasszal, ami­
kor a gyönge vállaltról lekerültek a téli 
bundák, a boák, a fehér kezekről a kar­
mantyúk, s ; nő csodaszép alakjára nem 
simult ;.‘g\ j'o, csak egy könnyű ruha, 
egy testh álló blúz, a mely a keblek 
pihegósót is látni engedte...

Azon a napon az utczára tódult mindenki. 
Kiváltképp az asszonyok. A kívánatos, 
édes, szép asszonyok. Es mindegyiknek 
az arczán valami varázs ült : a tavasz 
varázsa.

Babolcsay inár vagy egy óra hosszat 
bolyongott az utezákou. Valahányszor egy 
szép asszony vagy leány suhant el mel­
lette, megdobbant a szive és sóvárgó pil­
lantást veteti utána.

Lassacskán bealkonyodott, Babolcsay az 
diájára nézett. Hat óra volt.

Ideje, hogy hazamenjek, — mormogta 
és még egy utolsó pillantást vetve a 
nyüzsgő népáradatra, befordult az egyik 
mollókutczába. Ez az ulcza meglehetősen 

I elhagyatott, volt. Hsak'a túlsó végén látott
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huszár lehessen és a háborúban 
sok-sok németet levághasson.

Nem csoda tehat, ha ilyen ta­
nulmányok után az amúgy is 
könnyen lelkesülő ifjúság rajong 
a háborúért s szivdobogva várja 
azt a pillanatot, amikor ő is kive­
heti részét a nagy mészárlásból, 
a háborúból. . 1 „ .

A történelem „nagy “ jelzővel 
illeti Napóleont, aki pedig minden 
genialitása mellett is csupán kart 
okozott korának.

Százezernyi aszszony keserű 
könnye sem bírja lemosni, eltö­
rölni'azt a tenger nyomorúságot, 
a mely Napoleon uralkodása után 
Franczi a országra szakadt. De hat 
úgy kívánta a harozi becsület, 
vagy mondjuk inkább a ezézari 
hóbort, a féktelen uralomvágy.

A háború mérhetetlen nyomo­
rúságot hoz mindenkire, s a gaz­
dasági és erkölcsi züllés, amelybe 
etry-egy háború után az országok 
osneky nem mérhető fel som a, 
hadisarczczal, sem a véres harcok 
árán megszerzett lölddarabbal.

Hány ember szenved _ börtön 
mélyében, mert éhező csaladjának 
lopással akart néhány garast vagy 
egy falat kenyeret szerezni V 
”'\ túl aj donjogn 1 e g s é r t őj ét sül y <) s 

szabadság vesztessel büntetik, azt 
az embert pedig, aki ráuszítja a 
sereget a védtelen falvak, városok 
lakóira, néhanapján megenged ve 
nekik azt is, hogy úgy szerezze­
nek maguknak élelmiszert ahogy

tudnak, tehát fosztogassanak, ra­
boljanak, azt az embert, mondom, 
egy sikerült hadi ténye, után ki­
tüntetik. Mi a különbség e két 
ember között ? Azt hiszem a tolvaj, 
aki a darabka kenyér eltávolítá­
sával sokkal kevesebb nyomorú­
ságot idézett elő, mint a sikerült 
haditény megalkotója,,a hadvezér, 
ha jogi szempontból nem is.

A békebarátok a háború meg­
szüntetésével nem azt akarjak el­
érni, hogy minden küzdelem meg­
szűnjék e földön. Ez sajnos lehe­
tetlen. Hiszen az élet nem egy ebi) 
csendes tragédiánál, mint Kiss 
József mondja.

Ne adjuk fel a küzdelmet, ne 
hajoljunk meg gyáván a kény líra­
iéin előtt. Nem mindig a hideg 
aczél a győztes. Az ész uralma 
tartósaid) az erőszak uralmának

Magyar békebarátok ne csüg­
gedjetek ! Te kicsiny, lelkes csapat, 
ne veszítsd el önbizalmadat, a 
félrevezetett tömeg gunykaczaja 

í közben sem. Látom, mint nő be­
láthatatlan sokasággá a ti önkéntes 
seregetek, a béke nemtöje suhogo, 
fehér szárnyain lebeg lölőttetek, 
kezében a béke olajága, Szemében 
;t mindent megbocsátó szeretet 
fénye ragyog.

Magyar asszonyok, hallgassatok 
meg kérésemet. Gyülekezzetek 
zászlónk alá, oltsátok gyermeke­
itek szivébe a béke szereletet, se­
gítsétek diadalra vinni a be ke 
lobogóját, méltóbb kezekre nem

,.oy karcsú nő ablkot, s mellett egy férfit,
■ I hol szorosan a nő mellé került, hol 
„isse nátrabb maradt. A távolból úgy fes­
ten a kép, mintha valami szóváltás volna 
közöttük.

Babolcsay meggyorsította a lepte ih Mar 
csak néhány lépésnyire volt lőjük. Jegyes 
szavakat feléje sodort az esti hív alom.

— De kérem, uram... A tisztesség... 
könyergük... Hagyjon el...

A férfi: , .
— Higyje el nagysád... A szándékaim... 

Ne küldjön el... Nézze... Botrány- •
E pillanatban melléjük került Babolcsay. 
A szép asszony — mert szép és halai 

volt - hirtelen elhatározással Babolcsay -
hoz lépett. |, ... ,

Uram ■— mondd a föl indulástól re­
megő hangon — az ön lovagiasságához 
fordulok ismeretlenül, mint védtelen no. 
Szabadítson meg ettől az embertől, aki 
üldözőbe veti. Tisztességes asszony va- 
oyok.■, Nem akarok botrányt... Kerum...

Babolcsay odalépett a szép asszony ül­
dözője elé. Csak ennyit mondott: 

Takarodjék 1
— Kérem a névjegyét, — rikácsolta

amaz. , , , . , ,
_ En csak tisztességes emberek kézé­

be a névjegyemet.
Az idegen fölemelte a kezet, de Babo- 

csay olyat csapott rá a botjával, hogy el­
lenfele fölszisszent a fájdalomtól.

Baholcza. ezután odament bájos voden- 
ezéhez és a karját nyújtotta neki.

_ Elment ? kérdezte az asszony, ijedt
pillantást vetve hátra.

— El. .. ...
— Azután mosolyogva íüztc a karját

Bahulesayéba:
Csak a kocsiállomásig.

Majd aggódva kérdezte :

bízhatjuk ügyünk terjesztését, mint
reálok! , .. . ,

Magyar békebarátok, mentsetek
kitartást abból a hitből, hogy ez 
a mi ügyünk nemes és igaz, s 
ezért a mienk a tökéletesedő em­
beriség rokonszenve, a mienk a
haladás s az élet, a jövő .

hírek.

— Ön párbajozni fog V
— Nem.
— Hála Istennek.
— Örül neki ? Hisz néhány perczczel 

ezelőtt még nem is ismert.
— Vannak emberek, akiket öt perez 

alatt jobban megismerhetni, mint másokat 
egy egész életen át. Es most egyre ké­
rem még.

_ Szolgáin’ íra állok.
_Ne iwi’dezzen tőlem semmit. Azt sem,

hogy ki vagyok.
— Eddig sem kérdeztem.
__Es ha már követelő vagyok, még

egvet...
1- Rendelkezzék vollem !
_Ön az imént azzal az emberrel

szemben megtakarított egy névjegyet.......
Adja ide nekem...

Babolcsay átnyújtotta a névjegyét.
— Köszönöm.
A kocsiállomáshoz értek. A szép asz­

szony beült.
__ Arra hajtson, — monda a kocsisnak,

__cziniet majd később megmondom.
Babolcsay megemelte a kalapját.
A kocsi elrobogott.
Attól a peréztől fogva Babolcsay roha­

mosan emelkedett. És ma, tiz évvel a 
titokzatos találkozás után államtitkai' lett.

És az asszony V Ki volt- a szop asz­
szony?

Ménessy az ajkához emelt1 a kezet es 
halk hangvn felelt:

Olga főherezognő udvarhölgye...

A hevesi polg. ifjúság mulatsága.
A hevesi polg. ifjúság e hó 23-ikán 

táuczczal egybekötött sziuelőadást ielidő­
zött . Előadták „A piros bugyelláris"-t. A 
szereplők dicséretes igyekezettel oldották 
meg föladatukat. A darabot egész terje­
delmében adták elő, nem hagyván ki ab­
ból egy szót sem. A játék harmonikusan 
olvadt egybe. Általában minden szereplőről 
el lobot mondani, hogy hozzájárult a darab 
sikeres előadásához. Mégis, egyes nagyobb 
szerepek képviselőiről, külön is meg kell 
emlékeznünk. A hölgyek közül Anion 
Erzsiké (Zsófi) tűnt ki temperamentumos 
játékával és ügyes alakításával. Kata czi- 
gány asszonyt kitünően személyesítette 
Kínák Rózsi ka. Ábel Annuska (Kender 
Julis) is mindig eltalálta a megfelelő han­
got. Férfiak közül Ámon Dezső, már oly 
otthonosan érzi magát a színpadon, mint. 
egy igazi színész. Mauipuláns őrmester 
volt. Ilyen otthonosan érzi már magát a 
színpadon Vei key István, ki a tölgyesi 
him szerepét egész könyvűséggel játszotta. 
Igen jól alakinál Sánta Sándor (Béták Já­
nos vén huszárkáplár). Rajta is meglátszik, 
hogy nem először van színpadon. Zaitibo 
Antal, ki két szerepet is játszott, a kapi­
tány szerepében igen jól beletalálta magát. 
Jók voltak még Nagy Pál mint Leveles 
Misi, Takács Gyula, mint jegyző, Scherübb 
Nándor, mint Kósza Gyurka, Juhász József 
mint fiatal huszárkáplár. Abel Margitka, 
mint szobalány ügyesen mozgott a szín­
padon. Habár a szereplők igyekeztek, hogy 
a közönségnek egy kellemes estét szerez­
zenek : a nagyérdemű közönség azonban 
úgy látszik nem Így gondolkodott és nem 
igyekeztek azon, hogy legalább a jótékony 
ez ól érdekében eljöjjenek a színházba. Az 
inleligenczia tüntetve tündöklőit az otthon 
maradásban ; A kereskedők közül, pedig 
egy-kettő képviselte ókét. De unt a pol­
gárságot is el lehetne marasztalni a „ha­
nyagság gonosz élvezetében." Pedig éppen 
a polgárságnak kellene pártolni a polgár­
ságot, mint testvér a testvért. Ki pártolja 
a polgárságot, lm magukat sem pártolják.

Deíiczittol azonban mégsem záródott a 
kassza. De a sok kiadás megemésztette a 
jövedelmet, úgy, hogy az erkölcsi sikeren 
kivid, csak egy-pár korona maradt anyagi 
haszon, Referens

— Zászló szentelés. A tiszafüredi önk. 
tűzoltó egylet e hó 23-ikán, 30 éves fon­
ál lásának emlékére zászlót szentelt, mely 
alkalommal l'tdő Kürtliy Menyhért cisztcr- 
czitarendii főgynm. tanár rövid, de lelkes 
beszéd kíséretében fölszentelt. A heves- 
vármegyei tűzoltók szövetsége, ez alku-



HEVES ÉS VIDÉKE 3.1907. junius hó 30

lommal tartott közgyűlésén Maczky Emilt, 
városunk főjegyzőjét és tűzoltó egyletünk 
főpavancsnokitt, alelnökkó választól tűk.

Szurkálás. Vasárnap e hó 23-ikán 
ismét hangosak voltak Egerben a lióstyák, 
működtek az ólmos botok, bicskák. Körül­
belül Ki sebesül tje van o vasárnapnak, 
kik kisebb-nagyobb sérüléseket kaptak. 
Legkomolyabban sérült Szőlősi András, ki 
mikor a Szalapart-utczában ment, egy 
csomó lcgénynycl találkozott, kik minden 
ok nélkül összeszurkálták úgy, hogy most 
élet s halál között fekszik a kórházban.

— Tilos a szivarválogatás. A dohány­
jövedék igazgatósága legközelebb hasznos 
újítást hoz be a trafikszivar dolgában. A 
reiorm abból fog állni, hogy minden szi­
var selyempapirosba lesz burkolva, a leg- 
olcsób szivaroknak pedig legalább a végére 
papiroskupakot húznak. Ez az újítás ugyan 
hasznára fog válni a közegészségügynek, 
de valószínűleg megszünteti a romantikus 
trafik szerelmet, amely aközben szűrődött, 
a inig az ifjú a szivarválogatás ürügye 
alatt addig-addig ropogtatta a trabukók 
végét, ainig azok sokszor el is törtek, de 
legalább néha-néha meglágyult a szép 
trafikos kisasszony szive is.

— Öngyilkossági kísérlet. Ikidobás Mari 
20 éves egri hajadon Diófakut-utcza 5. sz. 
alatt kedden reggel szerelmi bánatában 
lúgkőoldatot ivott. A mentők a női kór­
házba szólították s a gyors segélynek kö­
szönhető, hogy már a veszélyen tűi van.

14R8.,'tk. 1)07.
Alvxandrnvir-i dukálniuk St iiluor Ig- 

nácznó elleni árverési ügyeben.

Árverési hirdetmény.
Az egri kir. törvényszék keretébe tar­

tozó hevesi kir. jbiróság területén Heves 
községben fekvő s a hevesi 2175 sz. betét­
ben átalakítás előtt A. I. 1 r. 18 brsz. és 
az átalakítás után ugyanott A f i r. Ili 
brsz. a. Seidner Ignáeznó Seidner Regina 
nevén felvett s ház udvarból álló ingatlan­
nak a 3110/tk. 1)04. sz. végzéssel átirt fele 
részére Alexandrovics .kukább végrehajtató 
által a végrehajtást szenvedő ellen bl I 
kor. 80 fill tőke ennek 1905. évi március 
5 napjától járó ti százalék túli kamatai 2-> 
kor. 30 fill, ezennel megállapított jelenlegi 
árverés kérési s a még lelmerülendő költ­
ségek behajtása céljából az 1907. évi Julius 
hó 16-ik napján délelőtt 10 órakor Hevesen 
a kir. jbiróság mint tkvi hatóság hivatalos 
helyiségében 1000 kor. kikiáltási árban el- 
árvereztetni, esetleg a kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Az árverelni szándékozók tartoznak a 
kikiáltási ár 10 °/„-át bánatpénzül a bíró­
sági kiküldött kezéhez letenni.

A vételár 3 részletben úgymint Va-ada 
az árverés jogerőre emelkedésétől számí­
tott 15 nap, '/a-ad a ugyanttól számított 30 
nap és Vo-ada szintén az árverés jogerőre 
emelkedésétől számítolt 4n nap alatt az ár­
verés napjától járó 5'Yo-tóli kamatokkal a 
hevesi kir. adóhivatalnál lesz befizetendő.

Az egyidejűleg megállapított árverési 
feltételek alólirt kir, jbiróság telekkönyvi 
hivatalánál és Heves község elöljáróságá­
nál a szokott hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Hevesen a kir. jbiróság mint tkvi ha- 
túsággnál 1907. évi ápril. hó 20-ik napján.

Nemesik, kir. táblnbiró.

20f>3|tk
1907.

Hirdetmény.
Heves nagyközség tkvi betérni a tago­

sításnak megfelelően átulakilatíai; és 1891 
évi XVI. t. ez. 12, 13 §§-aib:m felsorolt 
esetekben' tulajdonjogi bekebelezések is 
foganatosíttattak. Ez azon fölhívással té­
tetik közé ;

hogy mindazok akik a telekkönyvi be­
tétek átalakítása tárgyában tot: infi'zke- 
dések által, nem különbenijén azok akik 
az átalakítás folyamán történt bejegyzések 
által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat, 
bármely irányban sértve vélik, e tekintet­
ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket 
ezen telekkönyvi hatósághoz hat hónap 
alatt, vagyis 1907. évi deczember ho 21-ik 
napjáig bezárólag nyújtsákJjo, mert ezen

meg nem hosszabbítható záros határidő 
I elmúlta után, az átalakításkor közbejött 
I téves bevezetésből származó bárminemű 

igényeiket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesít hetik s a 
téves bejegyzéseket pedig csak a törvény 
rendes utján és csak az időközben nyilván 
könyvi jogokat szerzett harmadik szemé­
lyek jogainak sérelme nélkül támadhatják 
meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek 
a kik a hitelesítő bizottságnak eredeti ok­
iratokat átadtak, hogy a mennyiben azok­
hoz egyszersmindt másolatokat pótlólag 
benyújtanak az eredetieket a tkvi ható­
ságnál átvehetik.

Heves, 1907. junius hó 7-én.
Nemesik

kir. Ítélő táblai bíró.
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HEVES és vidéke
1907. június 30.

£gy jó családból való fiú borbély tononcul 
felvétetik. Gzim a kiadóhivatalban. _
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IIVELŐ ESZKÖZÖK, TELJES MALOMBERENDEZÉSEK, STB. SI It.- - - - - - - -
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A Magyar kir. államvasutak gépgyárának vezér-
ügynöksége, Budapest

A HEVES ÉS VIDÉKE KIADÓHIVATALA

Káli os menyegzői 
Meghívók 
Elietryzési

Alapszabályok...........
Zárszámadások.........
Egyházi, községi .....
És egyéb hivatalos ...
Nyomtatványok ........
Körlevelek..................
Levőlboritókok .........
Számlák......................
Levél fejek ..................
Falragaszok................

Elvállal és készít
i z lés cs kivitelben mindenne m ii

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos árak mellett.

Vidéki rendelések pontosan teljesítetnek.

Káli 
Étlapok 
Tánczrendek 
Névjegyek ... 
(lyászlupok • 
stb. a nyomdai szakba 
vágó nyomtatványok 
......... készítése

n

% Községi és ügyvédi nyomtatványok raktára.
sI

Hirdetések u sgjutányosabb árban vétetnek fel.

Nyomatott Adler József gyorssajtóján Hevesen, 1007.


